

办法总比困难多,幼儿园转行卖烧烤自救

老师烤的串串 真好吃!



目前,疫情逐渐趋于平缓,全国各地中小学陆续开学,不过还有诸多幼儿园尚未确定开学时间。对于民办幼儿园来说,不开学老师就没有收入,由于经营压力大,一些幼儿园开始了自救。

幼儿园转行卖烧烤

据报道,在闭园近五个月时间后,日前,雄县一家民办幼儿园的园长带领学校老师利用学校的现有条件,临时“转行”卖烧烤进行自救。让人没有想到的是,这家开在幼儿园里的烧烤基地生意非常火爆。

幼儿园园长黑小娟称,她所经营的天使宝贝幼儿园是2011年成立的,去年投入了300多万元改造升级,原计划今年年初开学进行扩招,没想到遇到了疫情。“一年房租要40万元,年初时交了20万元的房租。如果再不开门,我们就经营不下去了,前期的投资都将打水漂。”周围已经有幼儿园倒闭,再不“开门”便只能“关门”了。

因为迟迟不能开学,黑小娟所经营的幼儿园已经有几名幼师辞职去找新工作了。在疫情得到控制后,她决定临时“转行”进行自救。“我们幼儿园有场地,又有餐饮服务许可证,工作人员又有健康证等,桌椅板凳更是不缺,就想着可以利用幼儿园的场地卖烧烤来增加一些收入。”

开业后一直很火爆

在幼儿园内开烧烤摊的想法得到老师们的赞同和响应,黑小娟拿出了2万元作为启动资金,开始购置烧烤工具和餐具等,学校的一些幼师也从家里搬来了绿植等对场地进行布置。同时,他们还专门聘请了一个烧烤师傅,幼儿园原本的厨师打下手。就这样,位于幼儿园内的“森系烧烤”在5月1日正式开门营业了。

虽然没有对外打广告,但让人耳目一新的“森系烧烤”还是吸引了不少人的关注,在开业当天10桌便被早早预订了。此后基本上一入夜,这里都是爆满的状态,一些幼儿园家长也带着孩子和家人一起来品尝烧烤。

黑小娟称,如果盈利,老师们一起平分相关利润,幼儿园不参与分红,另外老板会每月给教师发1500元的基本工资。他们临时“转行”卖烧烤的消息并未向幼儿园家长们专门告知,怕被人说是道德绑架。

10名幼师当服务员

“转行”卖烧烤已经两周时间,生意又这么火爆,是否开始盈利了呢?该幼儿园的执行园长郭纯坦言,在开业一周的时候,他们算了下账后傻眼了,目前的收入除去成本差不多够给老师们发工资。“我们的菜价比一般的烧烤摊便宜,并且来的顾客中有一部分是熟人或者幼儿园家长,打个折、抹个零,送个菜、送啤酒,就这样七赠八赠下去,利润也都赠没了。我们赶紧做了调整,但菜价没往上涨,只是不再打那么大的折扣。”

同时,郭纯表示,相对于其他烧烤摊一两个服务员的配置,他们这里属于“高配”,幼儿园的10多名幼师全部上阵,都当起了服务员,这也是一大“开支”。

打败烧烤店的
不一定是同行
还可能是幼儿园

同行赶来学习经验

据悉,目前这家开在幼儿园里的烧烤店已经成为当地的网红烧烤基地。黑小娟也表示,可以预见的是未来他们的烧烤生意肯定会越来越火的。“从做教育临时转行做餐饮还真的是有很多新的东西要学,通过做餐饮这些天我们才发现原来做餐饮这么辛苦,利润却这么低。”

这家开在幼儿园里的烧烤基地火了后,也受到了不少幼儿园同行的关注,不少民办幼儿园的经营者前来学习,黑小娟也都毫无保留地把经验分享给他们。

精选留言

棉皇后:办法总比困难多!为这些面对困境依然不屈不挠的人们点赞!

顺达一任:青岛开发区某幼儿园在疫情期间改行卖包子,据说生意也很好。

青岛姐:为幼儿园园长点赞,有责任心担当的好院长。

老吴:中国人民的力量,创新无限。以前说穷则思变,现在讲,没有活儿干,创造新的活儿干。

蒲公英:齐心协力,没有过不去的坎。

浮云:自强不息,厚德载物。

万有引力:真正的“孩子从娃娃抓起”,幼儿园老师起了示范作用。

转行卖烧烤的 还有山东一家幼儿园



五月份(工资)真的是发不出来了

转行卖烧烤自救的还有济南的一家幼儿园。

“愁啊,5月份工资真的发不出来了。”济南某幼儿园的园长为了给老师们发工资,决定临时转行卖烧烤。“不能让老师慌了。”这句承诺的背后,是面对困难时的坚强。

说干就干,串串、烤肉、当服务员,幼儿园老师做梦也没想到,人生还能有这样一次经历。令人意外的是,一群外行经营的烧烤生意,相当火爆,老师们暂时不用为生计问题担忧了。

5月14日,好消息传来,幼儿园自6月上旬起陆续复学复课。“这哪是曙光啊,分明是万丈光芒。”园长当众宣布:不串串了,准备迎接孩子们回来。

除了卖烧烤 还有的幼儿园卖包子



云南丽江一家民办幼儿园有70多名教职工,维持每个月的运转需要30万元,千思万想,他们开起包子铺生产自救。

园长说:“一开始真的拉不下面子,没想到大家都特别支持。刚开始是以儿童营养餐的形式在家长群推广,一段时间后需求量越来越大。”他们抓紧办了食品经营执照,现在每天平均能卖70单,顾客大多是学生家长。

“我身后有70多个教职工,就是70多个家庭,这个时候责任和担当就特别重要,哪怕收入少一点也要带着大家一起扛过去。”

因疫情不能开学 幼儿园老师辞职转行

目前各地大学和中小学都在陆续开学,但幼儿园何时开学仍未定,对于民办幼儿园来说,不开学老师们就没有工资发。

记者留意到,因为疫情迟迟不能复学,一些幼师纷纷做起了副业。不久前,一位幼师兼职做外卖员受到了不少人关注,据该幼师介绍,因为疫情的影响,学校已经很长时间没有发工资了,于是应聘做了外卖员。

幼师兼职送外卖引来众多共鸣,不少人感慨:疫情期间真的太难了。随后,大家晒出了自己在这段特殊时期做副业的经历,有的代购化妆品,有的则做起微商。